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Митрополит Иларион: питање промене календара
и Ускрса није на дневном реду Руске цркве

У данима Великог поста телмиски архиепископ Јов, представник Цариградске патријаршије у
Светском савету цркава, изнео је мишљење поводом измене правила обрачунавања датума
Ускрса, како би православци обележавали тај празник у исто време када и западни хришћани. 

Коментаришући ту изјаву у емисији Црква и свет, митрополит волоколамски Иларион,
председавајући Одељења за спољне црквене послове, рекао је да су слични предлози
разматрани током неколико деценија у разним контекстима, укључујући и оквире Светског савета
цркава. Питање је веома једноставно – ко треба да промени свој Ускрс? Ми, на пример, нећемо
променити, истакао је архипастир. 

Осврћући се на позадину овог питања, владика Иларион је подсетио да, према сведочењима



древних историчара, у почетку у хришћанској Цркви није постојао један датум када се
прослављао Ускрс. На Првом васељенском сабору одржаном 325. године у Никеји установљено је
да ће сви хришћани славити Ускрс у првој недељи после првог пролећног пуног месеца.Систем
обрачунавања који је тада усвојен још увек се чува у Православној цркви, констатовао је јерарх. 

Председавајући ОСЦП-а истиче: Не постоје никакве унутрашње побуде нашег црквеног народа
да се промени црквени календар. То се не тиче само датума обележавања Ускрса, него и тзв.
преласка на нови стил. С времена на време појављују се гласови који говоре у прилог томе да би
наш црквени календар требало ускладити са световним. Чак је такав покушај био реализован у
Руској цркви током двадесетих година прошлог века када је патријарх Тихон издао наредбу о
преласку на нови стил, коју је након две недеље укинуо јер црквени народ ово није прихватио. 

Тако да, резимира митрополит Иларион, питање промене календара није на дневном реду
Православне цркве. У сваком случају не Руске православне цркве. 

 Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/86945/
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